



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020

2020. augusztus 18.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### SZAKMAI NAP A CSOKONAI GIMNÁZIUMBAN

**Szakmai napot tartottak a Debreceni Tankerületi Központ „Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben” nevű, európai uniós támogatással megvalósuló Operatív Program keretében a debreceni Csokonai Vitéz Mihály Gimnáziumban. A szakmai nap témája a szemléletformálás, tudásmegosztás, a projekthez kapcsolódó továbbképzéseken megismert digitális módszerek alkalmazásának lehetőségei.**

A projekt legfőbb célja az, hogy a digitális pedagógia és eszközhasználat nyújtotta lehetőségek minél több pedagógushoz eljussanak és mindez a napi gyakorlatuk részévé váljon. Fejlődjön a pedagógusok információs és kommunikációs technológiákat alkalmazó tudása, módszertani kultúrája, motivációja; épüljön be a tanítás-tanulás és az értékelés folyamatába a digitális eszközök használata; valósuljon meg az internet-, és eszközellátottság, az IT biztonság, esélyegyenlőség.

A projekt keretén belül megrendezett szakmai nap 3 tematikai egység köré épült fel. Az első a fejlesztő biblioterápia és a fejlesztő e-biblioterápia alkalmazása a köznevelésben. Ezen belül bemutatásra került a biblioterápia módszere és az ehhez kapcsolódó infokommunikációs eszközök, kiemelve a tanórai foglalkozásokon való alkalmazási lehetőségeket és a különböző feladattípusokat. A második tematikai egység a LEGO eszközökkel támogatott digitális történetmesélés bemutatása volt, ahol a résztvevők bepillantást nyerhettek a különböző módszerekbe és a tanórai alkalmazási lehetőségekbe valamint a tantárgyak szerinti feladattípusokba. A harmadik egységben az „okos” eszközök tantermi használatáról folyt diskurzus, ahol a résztvevők megismerkedhettek a különböző digitális tartalmak létrehozásával, képi és hanganyagok felhasználási lehetőségeivel, egyben bemutatásra került egy virtuális osztályterem is.

---

Pályázó neve: **Debreceni Tankerületi Központ**

Projekt címe: **„Digitális környezet kialakítása a Debreceni Tankerületi Központ intézményeiben”**

Projektazonosító: **EFOP-3.2.3-17-2017-00062**

Támogatás összege: **109 595 201 Ft**

A projekt megvalósítás időtartama: **2018.03.01- 2021.08.31.**